« Ginette » des Bois du Brusquand
Nous sommes très heureux que vous ayez choisi notre gîte dont vous trouverez ci-après le contrat de location. 
Nous vous accueillerons donc avec plaisir pour vos prochaines vacances. Bien cordialement,

Isabelle et Christophe Brajot
	Adresse de la location

Les Bois du Brusquand
Le Brusquand

24620 Marquay
	Les animaux ne sont acceptés qu’après accord préalable 


	LES ARRIVEES SE FONT A PARTIR DE 16 HEURES

ET LES DEPARTS AU PLUS TARD A 10 HEURES

Si vous souhaitez arriver en dehors de ces horaires, merci de nous prévenir au plus vite.


	Propriétaires

Isabelle et Christophe Brajot
La Ferme du Brusquand

24620 Marquay 

Tel/fax : 05 53 29 67 37
Mobile: 06-87-08-64-53
	Locataire


	
	Composition de la famille

Adultes =  

Enfants de moins de 2 ans = 

Enfants de 2 ans à 14 ans =  





Montant de la location (par semaine, taxe de séjour comprise) :         
 

euros

Date d’arrivée 

Dates de départ 

Versement initial : 30% =       


     euros

Caution à verser à l’arrivée : 200 euros. 
Au cas où le locataire partirait de bonne heure, sans que l’état des lieux complet ait pu être fait, la caution sera conservée pendant au maximum 15 jours par le propriétaire. 
	Cette location prendra effet  si nous recevons, à notre adresse, avant le : 

· un exemplaire du présent contrat daté et signé (le second exemplaire est à conserver par le locataire. Toutes les pages du présent contrat doivent être signées).

si nous recevons, à notre adresse, 4 semaines avant la date d’arrivée dans les lieux
· le solde de la location, soit 



. 




Fait à Sarlat, le 

Je soussigné M.                                      



    déclare accepter les termes du présent contrat et avoir pris connaissance des conditions générales figurant en annexe. Merci de parapher également les conditions générales.

Signature du propriétaire




Signature du locataire



(faire précéder la signature de la mention « lu et approuvé »)

	CONDITIONS GENERALES


	Durée du séjour. Le locataire signataire du présent contrat conclu pour une durée déterminée, ne pourra en aucun cas se prévaloir d’un quelconque droit au maintien dans les lieux à l’issue du séjour.

Conclusion du contrat. La réservation devient définitive dès lors que le locataire aura fait parvenir au propriétaire le solde du montant total de la location et un exemplaire du contrat signé aux dates indiquées au recto. Un deuxième exemplaire est à conserver par le locataire.

La location conclue entre les parties au présent acte ne peut en aucun cas bénéficier même partiellement, à des tiers, personnes physiques ou morales, sauf accord écrit du propriétaire.

Toute infraction à ce dernier alinéa serait susceptible d’entraîner la résiliation immédiate de la location aux torts du locataire, le produit de la location restant définitivement acquis au propriétaire.

Annulation Toute annulation doit être notifiée par lettre recommandée ou télégramme au propriétaire.

a/ annulation avant l’arrivée dans les lieux :

L’acompte reste acquis au propriétaire si l’annulation intervient moins de 30 jours avant la date prévue d’entrée dans les lieux. 

Si le locataire ne se manifeste pas dans les 24 heures qui suivent la date d’arrivée indiquée sur le contrat, le présent contrat devient nul et le propriétaire peut disposer de sa maison. 

b/ Si le séjour est écourté, le prix de la location reste acquis au propriétaire. Il ne sera procédé à aucun remboursement.

Annulation par le propriétaire. Le propriétaire reverse au locataire l’intégralité des sommes versées, ainsi qu’une indemnité au moins égale à celle que le locataire aurait supportée si l’annulation était intervenue de son fait à cette date.

Arrivée. Le locataire doit se présenter, aux jour et heures mentionnés, sur le présent contrat.

Règlement du solde. Le solde de la location doit être versé 4 semaines avant l’entrée dans les lieux, sauf accord express du propriétaire.

Etat des lieux. L’état de propreté de la location à l’arrivée du locataire devra être constaté à l’arrivée dans les lieux. Le nettoyage du gîte est à la charge du locataire pendant la période de location. Les poubelles devront être jetées et lavées, les machines vidées, etc.

	
	Dépôt de garantie ou caution . A l’arrivée du locataire, un dépôt de garantie dont le montant est indiqué dans le présent contrat est demandé par le propriétaire. Après l’établissement contradictoire de l’état des lieux de sortie, ce dépôt est restitué, déduction faite du coût des remises en état des lieux si des  dégradations étaient constatées.

En cas de départ anticipé (antérieur à l’heure mentionnée sur le présent contrat), empêchant l’établissement de l’état des lieux le jour même du départ du locataire, le dépôt de garantie est renvoyé par le propriétaire dans un délai n’excédant pas 15 jours. Dans le cas où des déprédations seraient constatées, le dépôt de garantie sera amputé du montant des réparations. Si le montant de ces déprédations excédait le montant de la caution, une facturation serait alors établie à l’ordre du locataire.

Utilisation des lieux. Le locataire devra assurer le caractère paisible de la location et en faire usage conformément à la destination des lieux.

Capacité des lieux. Le présent contrat est établi pour une capacité maximum de personnes. Si le nombre de locataires dépasse la capacité d’accueil, le propriétaire peut refuser les personnes supplémentaires. Toute modification ou rupture du contrat sera considérée à l’initiative du locataire.

Assurances. Le locataire est responsable de tous les dommages survenant de son fait. Il est tenu d’être assuré par un contrat d’assurance type villégiature pour ces différents risques.

Piscine

La piscine et le spa sont non-surveillés. Leur utilisation est sous la responsabilité pleine et entière du signataire des présentes conditions générales qui signera en outre une décharge au jour de son arrivée. En aucun cas le propriétaire ne saurait être tenu responsable d’éventuels accidents survenus au signataire, à ses enfants, à sa famille où à toute personne venue le rejoindre sur la location objet du présent contrat. La piscine est prévue pour y nager. L’utilisation de canots, kayaks, rames, bateaux, etc... y est formellement interdite.  Les animaux ne sont pas autorisés dans la piscine.



(faire précéder votre signature de la mention « lu et approuvé »


PAGE  
3

